

ЦІКАВЕ І КОРИСНЕ НАУКОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ З ПРОБЛЕМ КООРДИНАЦІЇ БОРОТЬБИ З ЕКОНОМІЧНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ

Білоус В. Т. Координація боротьби з економічною злочинністю: Монографія. — Ірпінь, Академія державної податкової служби України, 2002. — 449 с.

Україна всього за 11 років подолала вже декілька етапів свого незалежного розвитку. Змінюється і наше розуміння процесів, що відбуваються. Якщо говорити взагалі, то і тут ми вже минули декілька етапів: від політичної та економічної ейфорії до реального розуміння труднощів процесів, що відбуваються, неоднакових можливих напрямків подальшого соціально-економічного та політичного розвитку. Ми також стали розуміти, що побудова демократичної правової держави з розвинутою економікою потребує не тільки залучення позитивних сил і можливостей. Потрібно розробити важелі для подолання процесів, які негативно впливають на події, що відбуваються. Це стосується і багатьох суб'єктивно тіньових процесів у нашій економіці, в тому числі й економічних злочинів.

В останні роки вже з'явилось кілька цікавих наукових праць і підручників про економічні злочини. Вказані роботи є, на нашу думку, корисними як для теоретиків так і для практиків. Але такі роботи не в змозі проаналізувати всі аспекти проблеми економічних злочинів. Тому кожна нова робота на цю тему є необхідною. Так можна було б і сказати про монографію доцента В. Т. Білоуса. Але, на нашу думку, потрібно обов'язково додати, що це монографічне дослідження є цікавим, бо воно створює новий напрям в аналізі проблем економічних злочинів.

Структурно монографія побудована так, що дозволяє розглянути практично всі питання цього наукового напрямку. У книзі є вступ, п'ять розділів, які включають 16 параграфів, висновки, література, додатки.

У першому розділі розглядаються проблеми правоохоронних органів як суб'єктів державного управління боротьби з економічними злочинами. В цьому розділі розглядаються два досить важливих питання: а) питання та сутність правоохоронних органів в боротьбі з економічною злочинністю; б) характер і форми координації в управлінні правоохоронними органами України по боротьбі з економічною злочинністю. В другому розділі — економічна безпека України як об'єкт державного управління, розглядаються: а) поняття та зміст економічної безпеки України; б) економічна злочинність як фактор негативного впливу на розвиток держави; в) види злочинів у сфері економіки та нормативно-правове регулювання боротьби з ними. У третьому розділі — механізми координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю, розглядаються: а) правовий статус правоохоронних органів по боротьбі з економічною злочинністю; б) людський вимір — основа змісту координації в управлінні правоохоронними органами України по боротьбі з економічною злочинністю; в) організація та розвиток системи координації в управлінні правоохоронними органами; г) функції координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю та їх удосконалення. У четвертому розділі, процесуальні аспекти координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю, розглядаються: а) процедури координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю; б) методи координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю; в) угоди координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю; г) прийняття рішень при координації в управлінні правоохоронними органами по боротьбі з економічною злочинністю. У п'ятому

